

钟秀街道郭里头村社区开展“七彩阅读”系列活动

打造书香家园 推进全民阅读

全民共阅读 书香润崇川

为了推进全民阅读工作不断走深走实,构建书香社会,今年以来,钟秀街道郭里头村社区积极创新阅读模式、丰富阅读内容、拓宽阅读渠道,开展了一系列贴合居民需求的“七彩阅读”活动。

“橙”色阅读,激发阅读兴趣

“小朋友们,你们从小兔子身上学到了什么品格呢?”在社区韬奋书房的活动室里,钟秀街道阅读推广人何玲莉正在与孩子们分享有趣的绘本故事。阅读习惯的培养是一个长期的过程,互动式的亲子阅读不仅激发了孩子们对于阅读的兴趣,还让他们认识到了真善美的力量。

星河书苑作为身处小区内的韬奋书房,拥有5000余册图书和开阔舒适的阅览室,是孩子们的“梦想驿站”。孩子们在好书的世界里,养成了“橙”浸阅读的生活习惯。一双双聚精会神的眼睛,一张张指尖翻过的书页,一分一秒度过的安静时光,沉浸式、分享式、互动式阅读让孩子们尽情体悟读书之乐。

“红”色阅读,涵养清风正气

“古入云:以人为镜,正人衣冠,作为一名党员更要严于律己做人,清正廉洁做事。”生态园林党支部书记朱云枫分享了她观看《清风传家》的心得感悟。在社区“里居学堂”学习阵地,党员、居民群众汇聚一堂,以书为友,以书会友,多名青年党员畅谈读书感悟,纷纷推荐自己精挑细选的优秀书目,内容丰富,题材广泛。

党员们通过读书明志、读书思廉的形式,自觉接受廉洁文化洗礼,在养成爱读书、读好书的良好习惯同时,把“红”色植人心中,提升自我觉悟与追求。

“绿”色阅读,共建书香校园

“如果发现有盗版书籍,请拨打12390举报电话,绿色阅读,从自己做起,从现在做起。”郭里头村社区志愿者走进星光域幼儿园,开展了“绿书签行动”阅读宣传活动。志愿者带领孩子们深入了解非法出版物的甄别方式和危害,提高了辨别“黄”“非”的能力。孩子们和父母一同制作专属“绿书签”,纷纷表示要争当读正版书的好少年。

为了全方位“护苗”“育苗”,筑牢“绿色阅读”防护墙,郭里头村社区联合钟秀派出所,以校园周边书店等经营场所为重点,不定期开展“扫黄打非”专项检查,大力营造共同关爱未成年人健康阅读的氛围。

“彩”色阅读,创新阅读方式

“我年纪大了,眼睛不太好,社区志愿者帮我下载了听书软件,让我眼睛闭着就能看书,太方便了!”社区针对不同人群需求,开展定制化阅读服务。“理”响星光、好书随身听等阅读项目广受老年人的喜爱。跟着运河去阅读、英语绘本朗读、读书漂流瓶等活动,带领青少年领略别样的文化风景。通过“阅读+网络”拓展阅读阵地,成功举办多场线上读书会、全民阅读知识竞答等。组建“悦享书香”志愿服务队,提供阅读推广、好书推荐等服务内容。以书为媒,让居民足不出户领略“彩”色阅读的魅力。

接下来,钟秀街道郭里头村社区将持续推动全民阅读与新时代文明实践、弘扬中华优秀传统文化、关爱未成年人等工作互融互促,真正打通全民阅读服务的“最后一公里”。
朱铭炜

狼山镇街道开展第十个国家公祭日主题活动 缅怀哀思中凝聚奋进之力

12月13日,是第十个南京大屠杀死难者国家公祭日。当天,狼山镇街道园林社区新时代文明实践站将“网络公祭”的二维码公布在小区入口的显示屏上,方便居民参与网络公祭,一起缅怀逝者,祈愿和平。居住在园林佳苑的居民张美华是一位南京人,她带着孙女路过活动现场时驻足聆听了宣讲,还让孙女一起参与了网络公祭,一起亲手敲响公祭网页上的“和平之钟”。她说:“这段历史不仅是南京人的痛,也是全国人民需要铭记的历史,特别是我们的下一代要继续继承和发扬爱国主义精神,奋发图强。”

10点一到,伴随着视频直播中防空警报的鸣响声,现场居民也一起默哀1分钟以表哀悼。“今年是南京大屠杀惨案发生86周年,今天是第十个南京大屠杀死难者国家公祭日,12月13日是我们不能忘却的共同记忆。”狼山镇街道“青骑兵”朱佳在现场进行了一场生动的宣讲,一组组数据、一个个案例、一段段故事,向大家介绍南京大屠杀中日军惨绝人寰的暴行。朱佳还分享了自己参观侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆时的感受,利用手机AR技术向大家展示了其中的一些陈设,让大家对南京大屠杀的惨痛历史有了更深刻的认识。

活动现场,园林社区新时代文明实践站将“网络公祭”的二维码公布在小区入口的显示屏上,方便居民参与网络公祭,一起缅怀逝者,祈愿和平。居住在园林佳苑的居民张美华是一位南京人,她带着孙女路过活动现场时驻足聆听了宣讲,还让孙女一起参与了网络公祭,一起亲手敲响公祭网页上的“和平之钟”。她说:“这段历史不仅是南京人的痛,也是全国人民需要铭记的历史,特别是我们的下一代要继续继承和发扬爱国主义精神,奋发图强。”爱国主义是中华民族的民族心、民族魂,是中华儿女最自然、最朴素的情感。狼山镇街道园林社区积极培育和践行社会主义核心价值观,通过研学课堂、道德讲堂、理论宣讲等形式进一步弘扬民族精神,厚植爱国主义情感,不断推动爱国主义成为居民群众的坚定信念、精神力量和自觉行动。
朱佳

第四届“张謇杯”企业家 乒乓球邀请赛开赛

比赛设项数、参赛人数均创历史新高

晚报讯 近日,市区近80名乒乓球爱好者会聚南通盛典瑞家装饰设计有限公司,角逐崇川区第四届“张謇杯”企业家乒乓球邀请赛。据了解,本届比赛设项数、参赛人数均创历史新高。

比赛由崇川区乒乓球协会、江苏颗粒大联盟分会主办,江苏今世缘酒业股份有限公司、张謇研究中心承办和协办。赛场上,六张球台两字排开,各路高手隔网对阵,对攻、攻守好戏层出不穷、高潮迭起。

崇川区乒乓球协会执行会长张利民介绍说,本届比赛设团体、单打

两个项目,参加团体赛的8支队伍中有1支是巾帼代表队,参赛选手中有20多人是南通各行各业的企业家。“张謇杯”赛经过几年培育,在崇川区乃至南通地区具有一定吸引力,参赛人数不断上升,本届比赛首次设2个比赛项目,吸引了更多爱好者报名参赛。

经角逐,获得企业家单打组前四名的是朱瑞凯、张健、薛红斌、毛为公,获得团体冠亚军的球队是:近代一城队、实业救国队、艰苦自立队、祈通中西队。

王全立

为缅怀历史、弘扬爱国主义精神,昨天,幸福街道退役军人服务站组织青少年开展主题活动,在孩子们心中埋下自强不息的种子。凌宇龙

昨天上午,虹桥街道新东社区共建单位崇川区审计局开展“文明实践 温暖你我”主题活动,向社区平安卫士队和新时代文明实践站志愿者赠送暖冬被并表达敬意。沙则徐

近日,崇川区唐闸镇街道北大街社区、横河社区在地铁2号线北大街站联合开展“文明交通,绿色出行”宣传活动。

窦佳

昨天上午,陈桥街道集成村新时代文明实践站联合五里树幼儿园,以“扫黄打非进校园,护苗行动不打烊”为主题开展活动,为青少年身心健康成长保驾护航。陆艳

